



补贴 | 天气 | 职称 | 惠民 | 医疗 | 便民 | 就业

沧州种粮户获中央财政补贴7767万元

发放对象为承担农资价格上涨成本的实际种粮者

记者日前从市财政局获悉,为保障种粮农民合理收益,切实提高实际种粮者的获得感,上级财政部门下达我市2023年实际种粮农民一次性补贴资金7767万元。

这次补贴的发放对象为**承担农资价格上涨成本的实际种粮者**,包括利用自有承包地种粮的农民,流转土地种粮的大户、家庭农场、农民专业合作社、农民企业等新型农业经营主体。对于开展粮食耕种收全程社会化服务的个人和组织,根据服务双方合同(协议)约定,由各县(市、

区)结合实际确定补贴发放对象,原则上补给承担农资价格上涨成本的生产者。对于流转土地种粮的个人和组织,根据签订的流转合同(协议),确定补贴发放对象。合同(协议)约定补贴为原承包者的,采取协商减少地租等方式,使实际种粮者受益。

同时,财政部门将加强补贴资金的审核监管和信息公开公示,提高资金使用的透明度,对骗取、套取、挤占、挪用或违规发放等行为,将依法依规严肃处理,保障种粮农民切身利益。

补贴发放的依据是**水稻、小麦、玉米和大豆等粮食作物实际播种面积**,补贴标准由各县(市、区)结合资金额度、核实确定的粮食作物播种面积综合测算确定,县域内执行统一的补贴标准。

同时,财政部门将加强补贴资金的审核监管和信息公开公示,提高资金使用的透明度,对骗取、套取、挤占、挪用或违规发放等行为,将依法依规严肃处理,保障种粮农民切身利益。

关注

沧州雄狮足球俱乐部主场年票二次销售价格从210元到700元不等

本报讯(记者 张倩)2023赛季中超联赛正在进行中。昨天,沧州雄狮足球俱乐部对主场年票进行二次销售,价格从210元到700元不等。

沧州雄狮足球俱乐部主场设在沧州体育场。2023赛季共15个主场,已进行6个主场比赛,剩余9个主场比赛。此次,沧州雄狮足球俱乐部开放部分区域,价格享年票原价的7折优惠,分别为

210元、455元、700元。销售截止时间为6月18日。购买年票的球迷可观看2023赛季中超联赛及足协杯沧州雄狮主场赛事(足协杯半决赛、决赛除外)。

沧州雄狮足球俱乐部还针对学生群体推出了暑期档观赛套餐,具体内容可登录公众号“雄狮微商城”查看,或拨打电话0317-3729996。

速览

河间:群众需注意安全

河间市水务局发布通知,省水利厅已**开启进洪闸**,子牙河及引黄入冀补淀线路无用水需求时,全部由子牙新河下泄,严格控制进洪闸前水位不超过11.5米。

子牙新河沿线相关部门和居民要高度重视,坚决避免溺水事件发生,确保河道输水安全、工程安全、人员安全。

孟村:团结路等道路施工限行

孟村回族自治县住房和城乡建设局发布公告,自**6月15日起**对团结路(民族大街—百里干沟)、建设大街、民族街3条城区道路排水管道进行提升改造。在施工期间,部分路段将搭设围挡,采取限行措施,分段施工,逐段推进。

京津冀开展统一行动 打击建筑垃圾偷运乱倒行为

今年6月至8月,京津冀开展统一行动,打击建筑垃圾偷运乱倒行为。

三地相关部门将开展建筑垃圾偷运乱倒行为夜查行动,尤其是在**零点以后问题高发时段对装运建筑垃圾入冀车辆逐车逐人进行检查**,对发现的无证运输、超载、沿路遗撒建筑垃圾的车辆进行查扣;重点排查三地相邻交界农村地区,在农村坑塘、沟谷地、废弃河道等交通沿线,拉网式整治建筑垃圾非法中转和乱倒乱卸行为。

热点

我市专项整治医保领域欺诈骗保行为

聚焦骨科、血液净化等重点领域

日前,市医保局等部门联合在全市范围内开展医保领域打击欺诈骗保专项整治,严厉打击各类欺诈骗保行为,切实维护医保基金安全。

此次行动聚焦骨科、血液净化、心血管内科、检查、检验、康复理疗等重点领域;聚焦重点药品、耗材;**聚焦虚假就医、医保药品倒卖等重点行为。**

汽油柴油价格昨下调

加满一箱汽油少花2元

据省发改委官网消息,根据现行成品油价格形成机制,自昨天起,我省汽油、柴油价格(标准品)每吨分别降低55元、50元。

调整后的汽油、柴油最

高零售价格:**92号汽油每升7.48元;95号汽油每升7.90元;0号柴油每升7.14元。**

按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92号汽油,将少花2元。

灵活就业人员 参保条件有哪些

近日,河北省人社局发布关于灵活就业人员的社保政策解读,解答企业养老保险灵活就业的参保条件等问题。

企业养老保险灵活就业的参保条件有哪些?

无雇工的个体工商户、未在用人单位参加基本养老保险的非全日制和新就业形态从业人员以及其他在我省灵活就业的人员,不限户籍所在地及户口性质,不限有无档案及视同缴费年限,均按照自愿原则,以个人身份参加企业职工基本养老保险。

灵活就业人员参保渠道有哪些?

线下办理:可直接凭身份证件或社会保障卡到户籍地、就业地或居住地所在市、县(市、区)社会保险经办机构申请办理参保登记手续。
线上登记:下载“河北人

社”手机App→打开App后点击右下角“更多服务”→选择“社会保障”专栏,点击“灵活就业参保”→选择“参保登记”,填报基本信息,按照界面提示完成参保登记。

灵活就业人员的缴费标准及渠道有哪些?

缴费标准:按上年度全省全口径城镇单位就业人员平均工资60%—300%自主选择缴费基数,缴费比例为20%(12%记入统筹基金,8%记入个人账户)。一个自然年度内可以按月、按季缴费,也可按半年、年度缴费。

缴费渠道:线下可以到税务窗口、自助终端办理。线上可以通过“河北税务”微信公众号缴费,步骤为:关注“河北税务”微信公众号,在底部菜单选择“业务办理”→“社保缴纳”→“个人社保缴费”,按照系统提示操作即可完成缴费。

河北省“违规培训随手拍”投诉平台正式上线

近日,河北省“违规培训随手拍”投诉平台正式上线。家长发现我省校外培训机构**存在违规开展学科类培训、虚假宣传、恶意涨价等行为**,可通过此平台进行投诉举报。

家长可以登录“河北教育发布”公众号,进入河北省“违

规培训随手拍”投诉举报平台,按照平台页面提示,选择举报违规事项、发生地址(务必要详实),填写举报内容及佐证照片等信息提交即可。

据悉,平台将对投诉举报人的信息严格保密。投诉举报人的手机号码只用于身份验证和登录系统。

存在超过许可排放浓度排放污染物等违法行为 肃宁民安新型建材厂被处罚

6月7日,沧州市生态环境局官网发布两份行政处罚决定书,肃宁民安新型建材厂因未保证监测设备正常运行、超过许可排放浓度排放污染物,分别被罚款5.8万元、36万元。

根据行政处罚决定书,4月3日至4月9日,肃宁民安新型建材厂存在生产用电,但河北省污染源自动监控平台显示,4月3日至4月9日该厂无在线数据上

传,且该厂未向生态环境部门报告异常情况,其间未采取手工监测。该厂存在未保证监测设备正常运行的行为。

另外,根据监测报告,该厂排放的二氧化硫折算浓度为每立方米150毫克,超过排污许可证许可排放浓度(每立方米35毫克)3.285倍,存在超过许可排放浓度排放污染物的环境违法行为。

